

## Razpravljali so tudi o kadrovski politiki

Dejavnost občinske konference socialistične zveze delovnega ljudstva je te dni zelo živahna. Na 50. seji predsedstva so člani razpravljali o skupščinskem gradivu in oblikovali stališča za družbenopolitični zbor občinske skupščine o kadrovski politiki za Bežigradom, o stališčih in sklepih interesne skupnosti za razvoj in financiranje družbenega standarda za Bežigradom ter o tolmačenju 101. člena poslovnika skupščine. Stališča so delegati prenesli tudi na sejo družbenopolitičnega zbora, obč. skupščine.

Predsedstvo je sprejelo tudi sklep o sklicu občinske konference. Ta se bo na 14. seji sestala 17. marca, skupaj z delegati družbenopolitičnega zbora občinske skupščine, zlasti zaradi obravnave delovanja občinskih samoupravnih interesnih skupnosti s področja družbenih dejavnosti. Na seji konference bodo sklepali tudi o letošnjih dobitnikih srebrnih priznanj OF ter o zaključnem računu OK SZDL za leto 1982 in njenem finančnem načrtu za letos.

O 51. seji predsedstva, ki je bila po zaključku redakcije 7. marca, na kateri so razpravljali med drugim tudi o osnutku družbenega dogovora o urejanju delovnega in obratovalnega časa in o nadaljnjem razvoju krajevnih skupnosti, bomo poročali prihodnjic.

S. D.

## Raste zanimanje za vojaške poklice

Informativni dan na splošni srednji vojaški šoli Franc Rozman Stane za Bežigradom

Minuli četrtek so se po vsej Sloveniji zvrstili informativni dnevi za učence višjih razredov osnovnih šol, ki so pred zelo pomembno odločitvijo: v kakšen poklic se usmeriti?

Informativni dan za učence, ki se zanimajo za vojaški poklic, je bil na Splošni srednji vojaški šoli Franc Rozman Stane za Bežigradom. Zbralo se je približno 200 učencev. Seznanili so jih z življenjem in delom v JLA, z različnimi poklici v uniformah naše armade ter o pogojih vpisa. Predvajali so jim film in diapozitive, največ pa so odnesli iz neposrednega pogovora z nekdanjimi učenci Vojaške gimnazije, ki so sedaj že gojenci vojaških akademij. Iz »prve roke« so jim posredovali informacije o življenju in delu na vojaških šolah, o nalogah oficirja JLA itd.

Med starešinami v JLA je še vedno premalo Slovencev. Zato predstavljamo vojaškega poklica in pridobivanje kandidatov za vojaške šole posvečajo veliko pozornost. Prav zato so v Ljubljani leta 1971 ustanovili vojaški dijaški dom, štiri leta pozneje pa odprli tudi vojaško gimnazijo – sedaj splošno srednjo vojaško šolo Franc Rozman Stane, za Bežigradom se šolajo mladeniči iz vse Slovenije, po maturi pa odhajajo v vojaško akademijo kopenske vojske v Beograd.

IVAN SUČUR

### HO-RUK

## Letos šest mladinskih delovnih brigad

Center za mladinsko prostovoljno delo pri občinski konferenci Zveze socialistične mladine organizira letos štiri mladinske, pionirsko in bratsko delovno brigado, ki se bodo udeležile naslednjih delovnih akcij:

- Zvezna mladinska delovna akcija na območju SR BiH – 10 brigadirjev
  - Republiška MDA GORIČKO 83 17. 7.–6. 8. pionirska brigada – 40 brigadirjev
  - Zvezna MDA KOZJANSKO 83 5. 6.–2. 7. mladinska brigada – 40 brigadirjev
  - Zvezna MDA NERETVA – Mostar 5. 6.–2. 7. mladinska brigada – 50 brigadirjev
  - Republiška MDA BRESTOVICA 83 26. 6.–16. 7. mladinska brigada – 40 brigadirjev
  - Zvezna MDA KRAGUJEVAC 83 3. 7.–30. 7. mladinska brigada – 50 brigadirjev
- Plakate, prijavnice in vse dodatne informacije dobite na OK ZSMS Ljubljana-Bežigrad vsak delavnik od 8. do 16. ure.

### PRIJAVNICA

- IME IN PRIIMEK: \_\_\_\_\_  
Bivališče: stalno \_\_\_\_\_ pošta \_\_\_\_\_ tel. št. \_\_\_\_\_  
začasno \_\_\_\_\_ pošta \_\_\_\_\_ tel. št. \_\_\_\_\_  
Datum rojstva: \_\_\_\_\_ kraj \_\_\_\_\_  
Član ZSMS od \_\_\_\_\_ član ZK od \_\_\_\_\_
- Naslov šole ali OZD \_\_\_\_\_  
Ulica, kraj, tel. št. \_\_\_\_\_  
Funkcija v ZSMS \_\_\_\_\_
- Naslov OZSMS \_\_\_\_\_  
Funkcija v ZSMS \_\_\_\_\_
- OBKROŽI s čim se ukvarjaš: taborniki, folklor, ples, planinstvo, fotoamaterstvo, gledališče, pisanje spisov, risanje, humor, recitiranje, petje, igranje instrumenta, nogomet, košarka, šah, rokomet, namizni tenis, odbojka, radioamaterstvo, \_\_\_\_\_
- Želim sodelovati na naslednjih področjih  
a) idejnopolitično delo b) kultura c) šport  
d) informiranja e) družbena samozaščita f) tečajji
- Do sedaj sem se udeležil sledečih MDA \_\_\_\_\_

Podpis udeleženca: \_\_\_\_\_

Izrežite prijavnico in jo pošljite na Občinsko konferenco Zveze socialistične mladine Ljubljana-Bežigrad, Linhartova 13

### NOV DELOVNI ČAS

## Navada – železna srajca

Na posvetu sindikalnih delavcev so nekateri predlagali, naj bi razmišljali tudi o skrajševanju delavnika

republic. Gradbeniki so omenili, da bi raje začeli delati ob sedmih zjutraj, ker tako bolje izkoristijo dnevno svetlobo. Razpravljali so opozorili tudi na kopico težav, ki so jih imeli do zdaj z neusklajenimi prevozi na delo in v varstvu otrok, zato bi se morali vsi dejavniki v prihodnje bolj potruditi za usklajen prehod na kasnejši začetek dela. Solniki so izrazili pripravljenost, da organizirajo tudi popoldansko

varstvo za šolarje. Nekateri razpravljajci pa so celo predlagali, naj bi v prihodnje razmišljali tudi o morebitnem skrajševanju delavnika. Delajmo manj in bolj učinkovito, so dejali.

»Namen družbenega dogovora je, da se združeno delo organizirano loti spreminjanja in prilagajanja delovnega časa. Ker spreminjamo ritem svojega dela in življenja ter navad, smo se mestni sindikati na to akcijo zelo intenzivno pripravljali čeli zadnji dve leti.« je dejal Franc Hribar.

»Odziv na spremenjen delovni čas je bil v temeljnih organizacijah združenega dela dober, saj so delavci že prej velikokrat sami razmišljali, da je zimski čas zanje nesprejemljiv. Veliko dela nas še čaka pri prilagajanju prevoza, prehrane med delom, uslužnostnih dejavnosti, zdravstva in ostalih družbenih dejavnosti ter trgovin novemu delovnemu času. Le tako bomo lahko bolj učinkovito gospodarili z družbenimi sredstvi, dosegali večjo produktivnost in delali takrat, ko bomo za delo tudi telesno najbolj pripravljeni.

Ker pa je navada železna srajca, kot radi pravimo, se bomo tudi na nov začetek dela zares navadili šele čez čas. Široka javna razprava bo pokazala in opozorila na vrsto težav s katerimi se srečujejo delavci, da jih bo mogoče še pravočasno odpraviti.

VIDA PETROVIČ

### MLADI O ZAPOSLOVANJU IN NEZAPOSLENOSTI

## »Zreli« naj se upokojijo!

Na zadnji februarjski seji predsedstva bežigradske občinske konference mladine so mladi obravnavali med drugim tudi kadrovsko politiko v naši občini. Občinska kadrovska služba je pripravila poročilo o uresničevanju družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike v naši občini lani, o zaposlovanju in brezposelnosti in o načrtu zaposlovanja za Bežigradom v letošnjem letu. Seji sta prisostovala tudi vodja občinske kadrovske službe in predstavnik občinske skupnosti za zaposlovanje.

V razpravi so mladinci poudarili, da bi morala že zaposlena mladina v vseh delovnih okoljih

ustvarjati pogoje za zaposlitev iskalcev zaposlitve, predvsem pripravnikov, ki so v večini primerov njihovi sovrstniki. Nesprejemljivo je namreč, da je v bežigradskem združenem delu še vedno opravljenih toliko nadur in pogodbenega dela. Nesprejemljivo je, da 87 delavcev, ki so »zreli« za upokojevanje še vedno preprečuje, da bi njihova dela in naloge opravljali mlajši, velikokrat tudi bolj izobraženi ljudje. Združeno delo premalo izkorišča zakonske možnosti ter premalo spoštuje dogovore in sporazume, so ugotavljali mladi. Odnos do kadrovske službe je v organizacijah združenega dela še vedno mačehovski, kar kažejo tudi podatki o izobrazbeni strukturi kadrovske službe v naši občini. Spremembe na kadrovskem področju so počasne in boleče, saj zahtevajo spremembo naše miselnosti, so menili mladi. Podatki, da so v naši občini samo trije direktorji mlajši od 30 let, kažejo, da odločajo o opravljanju najodgovornejših nalog bolj sivi lasje kot pa stopnja šolske izobrazbe, so menili mladi.

Res je, da mladina tudi ni pripravljena prijeti za vsako delo in

da bi se vrste čakajočih na skupnosti za zaposlovanje močno zredčile, če bi v njih ostali le tisti, ki zares hočejo delati, so samokritično ugotovili člani predsedstva bežigradske občinske konference mladine. Sklenili so, da bodo v prihodnje skupaj z vsemi osnovnimi organizacijami mladine v bežigradskem združenem delu ugotovili, kako v njihovih delovnih sredinah spoštujejo določila novega zakona o delovnih razmerjih, koliko je pri njih nadurnega in pogodbenega dela, kakšni so načrti zaposlovanja za letos in če predvidevajo tudi zaposlitev pripravnikov.

VIDA PETROVIČ

### Obvestilo

Tudi letos bo Komunalno podjetje Ljubljana tozid Javna higiena organiziralo odvoz kosovnega odpadnega materiala. V naši občini bo ta akcija od 11. do 22. aprila. Podroben razpored po krajevnih skupnostih bomo objavili v prihodnji številki.

### NOVICE IZ POBRATENE OBČINE TREBINJE.

## Izvoz orodij narašča

V industriji orodja Trebinje bodo modernizirali proizvodnjo in jo še bolj prilagodili vse bolj zahtevnemu tujemu tržišču. Že nekaj let je IAT pri proizvodnji standardnih orodij med vodilnimi na svetovni lestvici. Obetavne možnosti so zlasti pri izvozu specialnih orodij.

### OBREMENJENA PTT SLUŽBA

V trebinjski občini je 16 pošt-nih okenc. Na eno okence odpade 1844 prebivalcev. Vsak dan dostavljajo pošto 19.385 prebivalcem ali 5289 gospodinjstvom, 4520 prebivalcev na območju občine Trebinje pa dobiva pošto trikrat na teden.

### ZA NOVA DELOVNA MESTA

Delovni ljudje in občani Trebinje se pripravljajo na referendum. 1. julija letos bodo glasovali za tretji samoprispevek s katerim bi v petih letih zbrali približno 300 milijonov dinarjev.

Polovico vsote bi porabili za nove proizvodne zmogljivosti in zaposlitev novih delavcev, 50 do 60 milijonov din za infrastrukturo v krajevnih skupnostih, ostanek pa za dokončanje objektov, ki jih zdaj gradijo s samoprispevkom.

## Pokojninsko zavarovanje po novem

Na občinskem seminarju za aktiviste in strokovne delavce, ki bodo sodelovali v javni razpravi o osnutku zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, se je več kot 50 udeležencev iz bežigradskih krajevnih skupnosti in organizacij združenega dela seznanilo s poglavitnimi novostmi, ki jih vsebuje osnutek zakona, tako da bodo lahko kakovostno usmerjali javno razpravo v svojih okoljih in odgovarjali na vprašanja.

Javna razprava v delegacijah, krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela bo potekala do 15. aprila 1983. Krajevne konference SZDL bodo o tej temi pripravile sekijske razprave, v organizacijah združenega dela pa bodo nosilci teh razprav sindikalne organizacije. Nosilci razprav bodo o kraju in času javne razprave v svojih okoljih pravočasno obvestili delovne ljudi in občane.

Za naslednjo številko našega časopisa bomo pripravili prve odmeve iz javne razprave v naši občini in poiskali tudi ustrezne odgovore na vprašanja, ki bodo zastavljena v javni razpravi in ki pomenijo novosti na področju pokojninskega in invalidskega zavarovanja.

## Cepljenje psov proti steklini

21. 3. 1983 od 8. ure do 9. ure – pri Francu Babnik, Tomačevo 37
- od 10. ure do 11. ure – pri Jožetu Flerinu, Stare Črnuče 1
- od 12. ure do 13. ure – pri Jožetu Pečarju, Nadgorica 18
22. 3. 1983 od 8. ure do 9. ure – pri Valentinu Ahlin, Ježica 4
- od 10. ure do 11. ure – pri Ivanu Kregarju, Savlje 56
- od 12. ure do 13. ure – pri Bežigradskem hramu (na dvorišču gostišča), Hranilniška ulica 1.
23. 3. 1983 od 8. ure do 8.30 ure – pri Brinovcu – Podgorica 12
- od 9.30 ure do 10. ure – pri Cirilu Gradu, Beričevo 23
- od 10.30 ure do 11. ure – pri Ivanki Pozaršek, Dol 7
- od 16. ure do 17. ure – pri »Bežigradskem hramu« (na dvorišču gostišča), Hranilniška 1

Cepljenje proti steklini je obvezno za vse pse starejše od štirih mesecev. Pristojbina za registracijo in cepjenje psa znaša 300 din.

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE. Izhaja vsakih 14 dni

**ZBOR OBČANOV**  
GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad – Izdajateljski svet: Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimira Đokič, Franc Mlinar, Branko Mihelič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Drago Pleško, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole, Franc Svetec in Bojan Zavašnik (predsednik) – Ureja uredniški odbor: Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč (pomočnik glavnega urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komarj, Vida Petrovič, Joško Pirnar (glavni urednik), Janez Snoj (odgovorni urednik), Ivan Sučur in Neva Železnik – Telefon uredništva 314-745 in n. c. 329-041, interno 324 – Rokopise in slike pošljite na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Linhartova 13 – Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tiska ČGP Delo – TOZD Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada: 25.500 izvodov.